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Sessão Legislatíva da Câmara Municipal de São Gotard o/MG, do ano de2009. Ata da 6a (sexta) reunião ordinária da Câmara Municipal de SãoGotardo, realizada no dia 14 (quatoze) de maio, às í 9:00 (dezenove) horas,na sede da Câmara, à Praça Sâo Sebastião, no45, nesta cidade, quandocompareceram todos os vereadores: Claudionor Anicésio dos Santos, DomingosSávio Rodrigues, Mozar Borges da Silva, Divair César Rodrigues, Humbe rto deAlencar Garcia, João Lúcio da Silva Neto, José Luiz Messias Neto, Marcilon LaciRodrigues, Mauri Ignácio de Morais Silva. Havendo uorum legal, em nome deDeus, o sr. Presiden te declara aberta a reunião dando inÍcio aos trabalhoscumprimenta todos e agradece a visita dos veread ores de Tiros Camilo Lelis daSilva e Clodovaldo Antônio Mancini. O vereador Divai taz a leitura do trechobíblico. Dando início aos trabalhos o sr. .lo Sec retário fez a leitura da ata que foiaprovada sem ressalva. Correspondências: Ministerio da Saúde e Educaçãorepassando recursos ao município. Ofício Min istério das Telecomunicaçôes. Ofíciodo Ministerio público. O sr. presidente C onor diz que a coisa mais absurdalaudique acontece em São Gotardo é essa cobran ça indevida de Taxa de Esgoto, poisestão cobrand o uma obra que não está sendo realizada, diz que fica satisfeito coma resposta do Ministério Público e é louvável que seja retirada a reÍerida taxa,tendo a ce rteza de que a Dr. Genole fará esse esfo rço. O vereador Mozarcomplemen ta as palavras do sr. presiden te dízendo que o promotor já enviou ajuíza a determinação do cancelamento dessa cobran ça, a taxa mais cara doBrasil. Ofício da Mesa Diretora desta Casa à Prefe itura solicitando balôes deoxigênio para veículos e postos de Sa úde. Ofícios ao sr. Deputado Luiz HumbertoCarneiro solicitando melhorias ao Mu nicípio. O sr. presidente informa que ele emais algu NS Presidentes de Câmaras da regiáo foram até Belo Horizon te em umavisita ao Deputado Luiz Humberto Carneiro e estão esperan çosos quanto aoatendimento de suas solicitações. Reque nmento do vereador Divair solicitandoconstrução de Centro de Convivência para ldoso Requerimento do vereadorDominguinhos solícitando informações sobre obras na Escola Cecília MêirelesRequerimento dos vereadores Humberto, João Lúcio, José Luiz e Ma urisolicitando diminuição nos valores das diárias. O vereador Humberto solicitavotação plenária do referid o reque rimento. O vereador Dominguinho diz que sendoele um vereador com problemas de saúde e tendo direito à esse beneÍício eleprefere não pegar esse pagamento e se abistem do voto. O vereador Humbertodiz achar um absu rdo o valor dessas diárias e que por ser maio ria simples orequerimento foi aprovado e que quer justificativa da presidência. O requerimentoÍoi aprovado por 04 votos l reprovação e 3 absten çÕes. Requerimentos dovereador Mozar solicitando sinalização das faixas de pedestres e revisão detraÍego na R. São pio X O vereador Mozar explica a importância da boasinalização da cidade e da fa de pedestres e por isso solicita a repintagem. O
txa

sr. Presidente cobra do sr. prefeito as respostas dos requerimentos desta Casa. Overeador Mozar agradece a Mesa Diretora pela opo rtunidade de tentar e conse gurrônibus universitá rios junto a Receita Federal pa ra os alunos de nossa cidadeevitando assim maiores despesas aos alunos e s pais e solicita Moção deAgradecimento a Receita e se coloca a disposiçã paÍ ar melhores informa çoesaos vereadores de Tiros que estão presentes
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possam estar requerendo esses beneÍícios para sua cidade. O sr. presidente
complementa as palavras do vereador Mozar dizendo que esse é o trabalho dovereador correr atrás de recursos para a sua cidade e agradece o vice-prefeito deAraguari sr. Juberson que intermediou esse contato. O vereador Divair diz que ficafeliz com a notícia e parabeniza os vereadores que além de Iegislar e fiscalizar,também correm atrás de recursos. O vereador Bertinho parabeniza os vereadorespela ação e fala também sobre os recursos que ele já conseguiu em seusmandatos como vereador e lê seus req uerimêntos que solicitam benefícios aosDeputados Marcos Montes e Chico Uejo junto a Receita Federal. O vereadorDivair parabeniza o vereador Bertinho e Íica aguardando qual dos vereadoresconseguirá trazêr os veículos e solicita informação quanto as casas da COHAB,falando também na possibilidade de fazer um informativo informando osvereadores que conseguiram os ônibus para São Gotardo. O vereador Bertinhodiz que esperava essa resposta do vereador Divair que tem mais contato com aPrefeitura sobre a COHAB po is eles fízeram sua parte e agora aguardam aPrefeitura e parabeniza São Gotardo, pois náo importa o vereador que traga osrecu rsos, rmpo rtante sáo os benefícios para a cidade dizendo que náo e oposiçãoe sim São Gotardo se prontificando a ajudar o prefeito Edson. O vereador JoãoLúcio responde o vereador Divair quanto as casas da COHAB dizendo que oPrefeito tem que procurar o sr. Di lzon Melo para que seja feito o convênio. Overeador Dominguinho info rma que cobrou da prefei tura e eles se disponibilizarama correr atrás. O vereador Divair solicita do Executivo informações para saber emque pé estão essas negociaçôes. O sr. presiden te diz que os requerimentos foramencaminhados e que eles não precisam fazer disputas e sim correr atrás dosrecursos para o Município, pois são representantes do povo de São Gotardo. Overeador João Lúcio reforça que a primeira coisa que tem que ser feita sobre aCOHAB é o Prefeito procuiar o sr. Dilzon Melo que está a sua espera. O vereadorBertinho deseja que quem beba água limpa seja nosso Município com esses

recursos solicitados. O vereador Mozar admira o bom trabalho dos vereadores que
buscam o bem comum da cidade. Requerimentos do vereador João Lúcio
requerendo do Executivo convênio com o DER para asfaltamento da pista lateral
MG 235 e projeto de aquisição de terren o para construção de Creche no bairro
Guardianapolis em Guarda dos Ferrei ros. O vereador Mozar parabeniza o
vereador João Lúcio pela indicação, pois as crianças são o futuro do mundo e
deseja que a obra seja concluída. Requerimentos dos vereadores Humberto , João
Lúcio, Jose Luiz e Mauri solicitando ao Presidente relatório dos repasses mensais
feitos da Prefeitura para esta Casa e ao Executivo solicitando va lor do repasse da
merend a escolar distribuído as instituições assistenciais de nosso município. O
vereador Mauri explica que essas instituiçÕes estão passando por dificuldades,
pois estão pedindo ajuda aos pais dos alunos. O vereador Domin guinho responde
o vereador Mauri que o vereador João Lúcio cobrou e já foi licitado e que já estão
tomando as providências cabíveis e quer saber se estão doando o leite que foi
prometido, caso contrário cobrarão. Requerimento do vereador Divair solicitando
do Executivo operaçáo tapa-buracos no bairro Boa E rança. Apresentação dos
Projêtos no 28 e 2912009 que autorizam assinatura d convênio com repasse de
sgb.venção no orçamento vigente e dá outras p 9a
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Associação dos Filhos da Senhora do Rosário e no 2912009 a FENACEN e projetode Resolução que modifica resolução que dispõe sobre a fixação das datas dasreuniÕes ordinárias da Câmara Municipal de São Gota rdo. Os projetosapresentados foram passados as com issões permanêntes da Casa para exame eparecer. Apreciação dos projetos de Leis no 15,21,22 e 2312009. Projeto de Leino15/2009 com pareceres favoráveis das três comissõ es permanentes da Casasem manifestação dos vereadores Humberto e José Luiz. O vereador Bertinhopede que leiam novamente o parecer de sua comissá o e questiona quem relatouseu parecer, pois ele é o relator de sua comissão e não deu parecer. O sr.Presidente explica que como o veread or Humberto Ía Itou na reuniáo de estudos,ele acata o parecer dos outros dois vereadores da comlssão que estiverampresentes. O vereador Humberto questiona se a reunião das comissôes voltou aser conjunta, pois só partici pará quando estiverem todos os vereadores juntos ejustifica sua falta, devido ao compromisso de seu outro trabalho e que mesmochegando atrasado ele estudou os projetos. O sr. Presidente diz que osvereadores tem que entrar em conse nso para marcarem as reunião de estudos. Overeador João Lucio concorda que a reunião tem que ser conjunta. O Projetono15/2009 Íoi aprovado por 06 votos, 01 reprova ção e 01 abstenção. projeto
no2112009 com pareceres favo ráveis das comissÕ es permanentes da Casa. Overeador Jose Luiz relata que concorda com a criação do cargo, mas que osoutros motoristas também tem o mesmo direito de serem béne ficiados comaumento de salário. O vereador Bertinho lembra dos motoristas de caminhôes esolicita aumento para os mesmos e reconhece a necessidade do motoris ta degabinete e diz que o funcionário bem remunerado trabalha com maior empolgaçáoe solicita que o Prêfeito revise o impacto financeiro que esses cargos vão causarO vereador Dominguinho diz que aprova o cargo mas que votaria com maisprazer se tivesse sido atendido em suas reivindica çoes que são antigas e gostariade ver os motoristas e também os outros cargos ganhando melhor. O projeto
no2112009 Íoi aprovado por 08 votos. projeto no2212009 com pareceres favoráveisdas comissões permanentes da Casa. O vereador Dominguinho diz não serfavorável a contratações devido a falta de direitos trabalhistas, mas espera essarevisão, e info rma que o único prefeito que fez isso pe los funcionários foi o SeljiSeklta e explica a importância do patroleiro e do profissi onal Jose Humberto e ummelhor salári o. O vereador Bertinho explica que não aprovaria esse projeto, masque a pedido do vereador Domi nguinho e devido a necessidade do patroleiro, eleo vereador Jose Luiz aprovarão e cobra que cada funcionário fique no serviço queeles saibam fazer melÉor. O vereador Mozar parabeniza os profissionais gue seencontram no plenário e agradece por manterem a cidade lim pa e organizada. Overeador José Luiz complementa as palavras do vereador Humberto e diz que nãopodem esquecer que outros funcionários buscarão seus di reitos também e solicitaa valorizaçáo desses funcionários, tendo a certeza que em breve estarão
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rJ estudando esses projetos e a rovando com prazer. O vereador João Lú cro
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q'
\ -Dr'n!

ários dos funcionári ue não chem o a no

I ,1'

I

§,s,



fi

CÂIVAFA MUNICIPAL DE SÃO GOTAFIDO
Caixa Postal 139, - Telofon.sr (34) 367í - 171a I 36'71 ' 1332

CEP 38800-OOO - São GotaÍdo - ÍúG - Site: www.cama.asaogotardo.mg.gov br

30

vermelho. Projeto no2212009 foi aprovado por 0B votos. projeto de Lei no23l201gcom pareceres favoráveis das comissões Permanentes da Casa. O vereador
Dominguinho esclarece que esses R$200 000,00 (duzentos mil reais) são parapagamento de terreno negociado na administração anterior e como a Prefeitura
deve, tem que pagar. O vereador José Lu iz pede explicações quanto ao destinoda rubrica constatando que ela entra inte iramente no Íundo da habitação. Overeador Bertinho esclarece que só esta aprovando o reÍerido proJeto para
pagamento do sr. José Domingos, devido a divida da administração anterior que
cou sem ser qultada. O projeto no23/2009 foi aprovado por 0B votos. O sr.Presidente parabeniza em nome da Câmara o vereador Divair pelo seuaniversário. O vereador Moza r parabeniza o vereador Divair e diz que eles temmuito a aprender com a manetra de ser do nobre vereador e o quanto ele traz

aleg ria a esta Casa. O vereador Diva ir agradece, pois publicamente é a primeira
vez que ele é parabanizado e que eles podem sempre contar com ele, pois ele e
companheiro de verdade. O veread or João Lúcio parabeniza o vereador Divair e
solicita do sr. Presidente que faça um contrato com o jornal A Voz e com outro
reg ional para que todos os reque rimentos dos vereadores sejam publicados e
solicita da Comissão Especial visita mais rápida em Sacramento, para que eles
não percam tempo e cobra a com pra do lote para construção do posto Policial em
Guarda dos Ferreiros o mais ráp ido possível, pois até outubro essa obra tem que
estar pronta, pois acontecerá formatura de policiais e o prazo é curto. O vereador
Marcilon parabeniza o vereador Divair e deseja que ele continue sendo essa boapessoa que é. O vereador Mauri também parabeniza o vereador Divair lhe
desejando muito sucesso. O sr. Presidente informa ao vereador João Lúcio que já
tem planos de fazer êsse trabalho com os jornais inclusive fazendo a prestaçáo de
contas da Câma ra. O vereador José Luiz parabeniza o vereador Divair e lhe
deseja tudo de bom e fala sobre o projeto de cessão de uso que aprovaram para
construção do frigorífico de São Gotardo e só com essa cessão eles conseguirão
e solicita doação desse terreno para que possam realizar o projeto, pois Sáo
Gotardo não pode perder esse empreendimento, fala ao assessor juríd ico sobre
sua preocupaÉo quanto aos projetos de aumento de despesas do poder
Executivo, a Lei no 4320 determina que haja impacto Íinanceiro e solicita que nos
próximos projetos tenham esse estudo para que os vereadores possam ter maior
hanqüilidade em aprová- los, explica que aprovou dois projetos de contratação ereprovou o projeto que trata de contratação de assessores adjuntos, diz não ter
nada contra as pessoa s que irão ocupar esses cargos, mas os salários estão
definidos acima de mil reais e sua preocupação é de que a corda arrebente do
lado mais fraco, sabem que no primeiro semestre é mais hanqüilos devido ao
IPVA, mas o segundo semestre é tempo de vacas magras e correm o risco de
atrasos de salários, fala também sobre sua preocu pação pois teve informação que
o diretor do hospital municipal ganha R936.000,00 (trinta e seis mil reais) por mês,
sabe da necessidade desse profissional mas que seu salário da para pagar 40
professores e aproximadamente 60 auxiliare s de enfermagem e gostaria que
essas situaçÕes fossern melhor avaliadas para m problemas futuros. O sr
Presidente diz que fará ofícios para obter inform SS re esses acontecid os. O
vereador Humberto lembra requerimento enviadtr
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vereir,lcr Jos.é Luiz íiuanto a saúde, Íios dos rnédi3c:i fcrat:1
melhcl-rtjos e terão que mcihoÍar da antc ao cardiclogísta

\"
_ -. hcspital municipal tem o dr. Ney quo VEZES r semana e so

informação quanto ao salário do diretor da gestão passada para comparaçáo. o
sr. Presidente cobra da Administração resposta dos requerimentos do'LegLlativo
e tambem sobre o sus quar as medidas que estão sendo tomadas para ãolução
desses problemas, pois saúde não pode esperar. o vereador Divair fala sobrà a
função do vereador que é Íiscalizar e sobre a burocracia que e esperar essas
respostas do Executivo, sendo que os vereadores tem liber<lade para ir na
secretaria de saúde para buscar essas informações e ajudar a resolver essa
questão e se notarêm ilegalidades que corram atrás do Ministério público. c
vereador João Lucio acrescenta ao requerimento do vereador Bertinho o número
de cirurgias realizadas no ano passado e solicita que tomem como exemplo o
trabalho da Dra. Kátia de vir até a câmarã responder os requerimentos. b sr.
Presidente solicita avaliação do sr. prefeito da Administração passada e atual para
melhor ccmparação, pois estão ern início de mandato e como presidente cobrará
rnais do setor da saúde. o vereadcr Humberto concorcla com o presidente e quer
saber como o ex-Prefeito c$mêçou e finalizou seu mandato na área de saúd'e e
explica ao vereaclor Divair que prefere segulr a hierarquia da casa em requerer <lo
Presidente as medídas necessárias. cita o acontecirnento ccm a dona celina que
é cardíaca c.. r:hegou na Santa Casa e foi atendida pelo clr, Regis se nãc se
engana e que a mandou consultar com um cardiologista, se ela estava no hospital
municipai era devido a sua Íalta de condiçÕes financeiras e não foi bem atendiüa e
cobra a SG-I-V nesta Casa, pois estáo fazendo falta, fala sobre o JEMG c suo
decepção por não ter sido ccnviciado, sabendo que ele é um vereador que sernpre
Iutcu pelo t:sporte, e só ficou sabendo dos jogos por sua Íilha estaÍ logando, e
solicita ofício ccbrando ao secretáricr ce esporte informaçÕes quanto o-ãmpo da
irazenciinha e ccbra o campecnato municipal, pois são 2 no ano e até agora não
teve nenhurn, p;:ral;eniza as esce!as participantes e cobra nrais treinainentc e
rrr:rir:i:vo das mesrnas, so!icita Cc sr. prefeito quanto à porcentageni Ce
arrecadaçáo na fclha de Frag;rrner..to. O vereaCor Divair cli: qr.:e sabe ó c;ue .,
vereador Bertinlio esta serrtindc, pcris na administiação passar-ia els Íci ,1i a;re:r
humi:hi:dc e pra ele já fci negado até certiÍicadc de conferêrrci;l que e.ir parti;ipcr.r,
rnas que enquanto eles Íorem vereacores eles tem que ser ccmpanheirc: e ondc
nâo caber um r:ompanheiro dele, não o caberá e cliz que todos os ccnv:tes que
chegar para eie, ele transrnitirá acs colegas. o vereador Bertinho parabeniza o
vereador Divair pcr seu arriversáÍio e diz que obteve inforrnação que existenl
funcionários trabaihando no Execulivo que estão envolvidos em situações barra
pesedas e séria:i, diz que nãc falaiá nada por ainda não ler provas é cohra Cc
P*;si,lenle expiicacãc do cerro da cânrara estar num sábado parado ern frente a
u,'::a iccadci? dl', víCeos, set)L'{,._. . rií1t cari.o dc uso exclusivo de trabeihos
lag : lul,vou. C sr. Ircs;den!r: lníci.ria que irá v::riíicar, pois o caffo estava com o
tesorrieiro da ca,;a, Marceio, rieviclc as refi.rrnas que estão acontecends nar ca:a
e tornará as meJicas cabíveis e que ele corro Fresidente só Íaz uso desse carro
em sery;çc e agradece a íiscalização do vereador. o vereador Dorningos faz uso
de tíibuna por ter notícias boas, parabeniza o vereador Dirrair e lr:Ícrma ac
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terreno do frigorífico segundo informações eles conseguiram verbas deR$645.000,00 (seiscentos e quarenta e cinco mil reais) e qualquer coisa que
verem de errado que denu nciem pois é o papel deles e quanto ao SUS fácil eleesteve no GRS em patos de Minas e realmente existe o problema e estãopassando o atendimento para Uberlândia e explica o requerimento que fizeramsolicitando balÕes de oxigênio nos veículos e nos postos de saúde por terpresenciado pessoas passando mal com falta de ar e solicita Moção deAgradecimento ao deputado Marcos Montes que deixou uma verba deR$450.000,00 (quatrocentos e cinquenta mil reais) para benfeitorias em nossecidade e agradece a visita do deputado Adelm o Leão e todo deputado que visitaresta Casa será bem vindo, solicita da prefeitu ra a prestação de contas dos mata_burros, como está sendo solucionado e quanto a quadra da Escola CecíliaMeireles não estão perseguindo ninguém, mas querem um laudo técnico daescola e quanto aos papéis da comissão eles correrão atrás e do projeto luz para
todos foÍ liberado 73 propriedades e não houve política na escolha e sobre a taxade esgoto que e uma briga antiga, não são contra, mas querem justiça eaguardam a decisão da ju tza. O veread or João Lúcio solicita lista do projeto Luzpara Todos e informação se as obras serão imediatas. O vereador Dominguinho
diz que na Prefeitura existe a lista e tem uma clá usula que sem casa construída
não ligam a luz e dizem que em novembro será I icitado as outras pessoas e queas obras são imediatas sim. O vereador Bertinho em relação a COpASA eleconcorda e teme que aconteça como Araxá que ficou í ano sem cobrança edepois foi cobrado dobrado e quanto ao deputad o Marcos Montes cobra a verbaque ele prometeu para Associação de Abaeté dos Venâncíos e gostaria dereforçar o pedido do dentista nâ APAE uma vez por semana e em relaçao aquadra em janeiro desse ano houve um comun ICAdo de recursos de R$480 000,00(quatroce ntos e oitenta mil reais) que foi cred itado na conta da prefeitura eparaben iza o vereador Dominguinho e justifica sua falta na visita do Marcos
Montes que é um nobre deputado. Nada mais havendo o sr_ presidente agradecea presença de todos e em nome de Deus rra a reuniáo. Do que para
lavrou-se a presente Ata que lida, se ach a cordo vai aprovada e apela Mesa Diretora
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